

Всемирный день инженерии



4 марта отмечается Всемирный день инженерии. Этот профессиональный праздник инженеров, ученых и изобретателей был учрежден по инициативе Всемирной федерации инженерных организаций, которая на сегодняшний день объединяет национальные организации инженеров 103 стран мира (а это примерно 30 миллионов специалистов). Российский Союз научных и инженерных общественных объединений также является членом федерации.

- СПбПУ всегда был и остаётся кузницей талантливых инженеров, учёных и новаторов. И сегодня мы поздравляем наших выпускников, сотрудников, промышленных партнёров, всех изобретателей, разработчиков и, конечно, исследователей, научные открытия которых ложатся в основу новых изобретений и технических решений, – отметил, поздравляя коллег, проректор по научной работе Юрий Фомин.

Проректор пожелал, чтобы путь политехников в науке и инженерии был наполнен яркими открытиями, смелыми решениями и успешной реализацией самых амбициозных проектов.